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; יכה הי­'^ את פוחח ; הראל , .צ ב ו*ר הי

נכות קרן נציגי מו?י ל'ןמוע רציני
להרחכת אסיירויוח יל^נן ואם הבאה לינה תכניתם מה רוח חולי :)סוז לאי

, הרוח חולי ז 'פו אי בייימח הקשה הפצב מפאת פעולו/ם

, נסורס8יה .'■^י קצת לכם אכיטור כל^ קורס . : דגני מר
במוסדותיה נכוח קרן תחזיק יל באייר ב­1

, בתילוס :<­חרים נםו0דות מחזיקה 1היא מסוו/ ל'­150 נוטף , מסוו; כ­885~230
בלומנםל וסד בפ ליום לירוו/ 8 ועד גלזיס" נ"עזרת למודש לירות פ­50 החל

, בלומנטל בפוסד מסות כ­40 , ני­זיםיי ביעזרת מסות כ­'30 מחזיקים אנו , בחי(?ה
, בירו'לים והיתר , ליום ל"י 5~6/5 י'זל גת^'זלום גנים ככפר מטות כ'­20

;1ל בת­1לום מטות כ­10 רק מחזיקלם אנחנו לזאול בגכעת . ועוד י^למה כגן
נ­.יזמיח והמקום , חללים כ­10 קיס .מחזי אנחנו כגן­­זלמה , לחודש לירות 80­­60

, ליום לירות 3^5 סטה כל על כגן­^^למה מ"זלסים אנחנו , אחרים לנ1קומות כמעבר

במוסדותינו המחזור כי לצי*ז^ רוצה אני
5ן2 מ17זמי'!זת מטה י'^כל כך , חד'1ים 4, 5 בממוצע נטצא חולה כל , גדול הוא

חידרנו , מטות 230 רק '­זעלרה ב"זנה לנו יזהיו למרות , עי"כ , ל^בה חולים
, למוסד טמוס1 העברות ולא ממללים לחולים מתכוון ואני , חולים כ­900

, בוודאי יזלדכ'ן^ דייר . חולים 50 עוד ממ­ילתיים במוסדות ,סידרנו לכך נוסף
, חול*ם 20 על וח יכ ו 1 ו ינ נ בי י­ז ם> חולי ו80­70 נ דר י סס יטען

אכל רע^ רצון מתרך זאת אומר אינגי
אם הרמטית כאופן כמעט !נ*נו בי ייגוריח הממיי'לה י^סוחלות היא עובדה
אנחנו לא הרי , ים י לת מ­ז ס בפוחדו^/ סודרו יי? חול*ר) 50­90 על דיכרחי

אולי20­­10 י­ייר באופן להכניס הצלחנו אנחנו ­ להכניסם הצלחנו
, להכניסם ה^יליחו לחץ צ1ו^וח מיני כל ע*י החולים מ­זמחות ­ , חולים

כל להכניס הבטיח והוא , מילר ד*ר עם הסכם לנו היה ץנחיים לפני
קןיים^ לא ההסכם אולם , ממ­זלתיים למוסדות מ­זלנו חולים שני חוד'ס
אין , קשה יזהמצב לנו הסביר הוא , יילדמן "ר לד זה בענין פניתי כא1ר

גם :'1ות פגי כמה זה בענין קיימנו , רבים חולים כתור ומחכים מטות
, זז לא הענין אכל , בטיי'1 דיר עם

אנחנו . דבר עוד לציין רוצה אני
גזתכוון אני ­ אלינו מגיעים היו לא רגילים '^בתנאים בחולים טססלים

בדיקות עברו חוליי! לקופת ייזנכנסו החדזים העולים כל , ל*וגכלים
זכאיים ואינם ככוגבלים צןיינו הם נפ'­^ חולי ביניהם היו ואם , רפואיות
, כלפיהם התחיייכות כל לנו אין אך , בקיחולנו נמצאים הם , למע­י'ה , לעזרה

, 1948 ת נ י­" אחרי "יבאו עולים הס במוסדותינו הנמצאים מאלה 55^^

לבלתי יזה ע נ ­''מצבנו , להגיד רוצה אני
, בתור החולים כל את מרכזים חולים קויית ל^ל נכות קרן י י! ני ס , א נטו

החולים אותם את לסדר מהממ­ללה בייק­'זנו , למאות להתקרב כתחיל ^זמספרים
גם אך , בהם לטפל חובה כל עלינו מוטלת ו­זלא , ­זנים בהם ממילים :1אנו '
?רד מל לבין בינינו וויכוח יז י זה ובעניין ­ היא הבעיה נענינו^ לא כזה

את !זים .ופ­ הת , כרוניים מחולים לפחות מוסדותינו את לי^חרר ­ אות י הכר
, יותר גדולים מחזורים לאפ'ר ועי"כ , רב זנ'ן בגשך הםקומוח
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אני אך , תכניותינו על ■.■■­ל^1םג1וי­רי ■י
בינינו ביחסים י ''זינו יחול אם בזה ירח ו תל הן כיי פראיי להרגייי רוצה

זה^ ב/זטח הבריאות מ­רד לבין
­{ז^^ך^עזך וליה כ י אנו 1955 מחצית עד
טסות ב­80 בירושלים מלביה מוסד את להגדיל בתכניתנו מסות^ 170­­150

, פירודו :זלנך^ י. המחזור לי^י , לוובייטין בבית יווספו מ10ת 120 ועוד
, חוליח 500 לעוד סידור אפורות

לחולה מטה הקמת כי אומר> אט אגזים לא
טסה החזקת , לירות כ­4000 לעלות צריכה הדרו"זים הסידורים כל עם נפש

, אמורטיזציה : הוצאור^ י "ת נכנסות זה בחי­זוב , לי^נה לירוח כ­2000 לנו עולה
, לעובדים מיזלכייח יאנו פנסיה ו­11% הממשלה בחי^יובי נכללת נה ייזאי

אבל , לכת טרחיקות תכניות גח לנו יי­:^
הוקצב , בבנין גמ המתאימה^ העזרה 'לנו. ייזחינחן הוא לכך המוקדם התנאי
זאת גם אבל לממה^ לירות 1000 "ל סכום היייחוח מתקציב זו לטטרה לנו

^ל סכום מקבלים אנו , בדבר התערב הבריאות ­^מי''רד לאחר , קיבלנו לא
ל"י 80. כ­000 ה'זקענו טלביה במוסד רק כי , לציין רוצה אוי , לירות 95. 000

, הפיתוח מתקציב "ההשתתפות יל גד לה אפ'זרות תימצא אם , מטות 40 לםידור
, ממות 200 עוד ?­­200ומוטות י על להוסיף מסוגלת תהיה נכות י^קרן לי נראה

לא אם . הזאת החמורה לבעיה מצדנו רציני פתרון יהיה 'זזה לי ונראית
חובות מכמה זתחרר לה דרך לחפ­.0 ­ . " גי^יזטד­ך י■­ , המתאיםה העז^רה לנו תינתן

לפנינו לפתוח מבקשים אנו . המוגבלים מכל , כל ראזית , עכשיו עד ומילאנו
, לזלנו החולים בשביל הטמיזלה מוסדות דלת אי;

להבדיל ייץ , דבר עוד להזכיר רוצה אני
לפי המבוטח כלפי חובה יש חולים לקופת , נכות וקרן תוליס קופת בין

, מחליטה י­יההנהלה לחובות מחוץ , חובה כל אין נכות לקרן , .זלה ­ התקנות
נוהגת כיום , המקרים ולפי פעי! מדי החלטותיה את ל­סנות יכולה והיא

בקופת­ סיניז סל חברות אחרי יזנתיים במ"ך חינם אי''זפוז לתת בכות קרן
, ליום ל*י 1^? 00 רק ל'זלם החולה צריך ה­י^נתיינ.­? לאחר , חולים

המספר מהות את להסביר רוצה אני : וט ק "ר ד
, מטות 275­, לנו .ק חי מטות יזל הקטן

, אחרים למוסדות או הבריאות ד לםיקר י­^ "ז הגדולים המספרים לעומת
, לנורופאעלכל20מטות .י" יכיז^1י­ריי.ה פס ה במדע מאמיניס אנחנו

וזה , יותר מהירה החלמה בזה ומ­לזיגים אקטיבי טיפול נותנים אנחנו
, גדול מחזור לנו יש כך ם ו מ;ז , בממה יותר יעיל שימוש לנו ר אפ'­? מ

, נבחרו לא :'החוליר! ' בודאי , חולים 900 לקבל 1953 ב­'זנת יכולנו אם
אנחנו , טובים הלא לעומת הטובים המקרים ובחירת סלקציה היתה לא

, אלינו ■ופנו ■ החולים כל את סידרנו

מסגרת את להרחיב ממיזיכים אנחנו
, מטות 20 עוד חדי'זים 3 ובעוד מטות 20 נוסיף ? חוד בעוד , ?זפוזנו אי.

"כ ואח בטלביה מטות 40 לעיי 1954 סוף עד להגיע אפ'יזרות לנו יש
, לוונייזטיין לבית העברה ע"י הרחבה תהיה

, מהי''זחסרלנוהיאמחלקהלנוער
צריך אינו הגבול על העומד הנוער , בארץ מאוד חמורה בעיה וזוהי
עם ח ו פח חצי למוסד זקוקים ■יזהם יתכן , סגור כללי למוסד להיכנס
לריפוי והדרך נקבעה "להם וזה נ אג 'זהדי , לחולים םא/'זר אחרת גי1)ה

, ברורהפחןתאויותר
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ל ו ני למי בק­זר םחודריח יוחוח עור אבחנו
בארץ קייםח זה בייטח , מיוחדות למחלקות זקוקים הדעוח לכל אי1ר , בילדים

, יעקב בבאר ;ללי ה5 הווולים כיח ך ו כח מיזוח 9 '^ל קטנה אחת מחלקה רק
, מוצל11 אינו הייידור יי ג ו למדי מצומצח המסות מספר

כרוניים בחולים לטיפול מחלקה לגו חסרה
לע=זות יזעמימ מספר והצענו , המתאימות הדרכים את חיפיינו , ייס וירודוקסיב

כיוס וגס , עבודה כסר הקמת על דיברנו , הבריאות מ"זרד עם במי­ייותף זאת
לא חלק כי , חו1ביח אנו , בכסקים לנו יעזרו אם זאת לעשות מוכנים אנו

יכולים הם , הציבור ח^בון על מוחזקים להיות צריכים אינם מהחולים קטן
היא והיזאלה , להחזקתם 'ז ו הדר הסכום טחצית את לפחות ולהרוויח לעבו1
, יותר חפ'זיה :00גרת 1 יהיה החולה אם . לחולה הנכונה הגישה את למצוא
משרד חקינים^ לחיים לחזור סיכויים יותר הרבה לו ילק , ויצור יעבוד
^^ינם שלגו החולים אבל , ביי1ים בשביל במזרע כזה מוסד הקים הבריאות
כי , פלדמן מדייר בכתב ובה תי'ז וקיבלנו כך על התאוננו , אליו מגיעים

חולים^ קוסת חברי 33 קבלות 1000 מתוך נתקבלו 1953 ב'יזנת
7/י נ ג ג/^//

או . יכולתנו על/י עוי'דיח אנחנו
­ העם לבריאות נעזור ~זבזה חוי/וב ואיני ­ מחובתנו . .. . להי^נ"^רק..? שבצמד

הבאנו . ורע הולך הרוח מחלות בשטח ה0צב , לנו לעזור ויצטרכו אד
החיים לרעש שקטים כגיריים מחיית שקרזןח^ מ­^רצות גדולה אדכלוסיה

, באמצעים נאחז לא אם . מ­'^קלם י^יווי את מאבדיח והאנשים המודרניים
, לעבודה ­שותפים בנו יראה הבריאות מי'זרד אם . יותר עוד יוחמר הסצב

, הפרעזיים המוסדות כאחד אותנו יראו אם . משהו לחתור נוכל במשותף אדלי
אצלנו רכוסים היום כבר , מאוד ובקרוב היכולת גבול לקצה יגיע מצבנו

, אוגומט בחודל^ א>זילו כמותו היה שלא מצב , דחוסים חולים כ­50

במיסקרי עבודה כיזר להקים מוכנים אנו
לעזור כדי , הבריאות משרד בייזביל פרודוקטיביים כרוניים רוח חולי ב*ביל

תקציב מכספי המוסד את נפתח שאנו או , זה ב'"טח הסצב על להתגבר לו
המצב על להתגבר כיי , מחיר בחצי הבריאות משרד חולי את ונקבל הסיחוח

הבריאות מ"ירד ואם , הגורמים כל את בזה ל"'תף , מאומצת פעולה לעיזות צדיך
, השניה הלידה אח להקציב מוכנים אנו , זו למסרה לירה להקציב מוכן

לא אם , קטסטרופלי במצב נהיה שבקיץ רואה אני , שחורות רואה אני אחרת
, בפעולותינו לקצץ נצטרך , מהירה עזרה תבוא

מגורים הממשלה מוסדות כאילו נא0י : בטיש "ר ד
, ון בכ זה אין , ות נכ קרן י ביינ

במשך חריף טיפול הדורש , החריף הסוג ישנו : חולים סוגי שני י'*נם
, הכרוני , השני הסוג וישנו , חדיייים ששה או חדיח י­'ילויקה , חדשיים , וווד'^ז

הישני שהו1וג וכמובן , החיים לכל ו^ייילו או שנים במשך טיפול הדורש
הסוג ודוקא , המדינה על בעיקר הרובצות הכבדה הסוציאלית המעסטה הוא

, מאתנו הטיפול את ודורש אחר במקום טיפול מקבל שאינו סוג אוחו הוא הזה
אנשים שדוקא ומעניין , זה בסוג דוקא , כל ראשית , לטפל חובתנו כי , מובן
סוג מאותו הם במוסדותינו מהחולים 60­­70% , חולים קופת חברי אינם אלה

, שני מצד , עוזב אינו שבכלל או , שנים ושלוש שנתיים , 7^נה בהם ה^'זוהה
מבחינה קשה אינו , חדשיים או חודש חולים בבית לשהות הצריך חריף חולה

ודוקא , לו דואגת המשפחה כלל ובדרך אחרת במחלה חולה מאשר סוציאלית
באים הכרוניים החולים , כלל בדרך ; חולים קופת חבר עוד הוא כזה תולה
קופת­ חברי חולים אם , המקומיות הרשויות ע"י או המשפחות ע"י אלינו
בחולים תפושות יזזהמטות מימיני זה הרי , למוסדותינו נכנחים אינם תולים

, אחר לגמרי מסוג
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נכות קרן עם החכמ לנו ל'זהיה נכון

חולים 25 לקבל סלבין עמ הסכם לנו שלי.ק נכון ; לחודקז חולים שכ* לקבל

אך , והיסה תל­אביב , ירו"זל*ם עירית עח החכרו לנו שהיה נכון ; לשנה
לנו שתינתן תקווה מתוך מ ההסכמי אח מ י י^ ו לי ^נו , הסכח אף קיימנו לא

, הגדול לדאבוני אך , להרחבה גדולות תכניות לנו היו . להרחיב ?זרות אפ'
לא ולכן , יזח'^בנו בםידה להרחיב הצלחנו לא , בנו תלויות בלתי מסיבות

ולכן , הגורסים כל עס אס כי , נכות קרן עם רק לא , הסכם אף י ,­, ק.*.*>נ1)גוי­

ההסכם את קיימנו לא , נכות קרן נגד !ליה הי בזה שתראו רוצה אינני
ווינן י'­זלנו מטות 1300 כי , בחלקו אותו קיימנו , אחד אף עם במילואו

. י י­ . ; . . : , הדרישות כל את לספק יכולות

לירות 1000 להקציב הבסחה שהיו/ה גבון . ■ ■. יי ■■. 1 ■ .
זמן באותו ינתן שהכסף דובר לא פעם אן! אבל , הפיתוח מתקציב למסה
לפי גערך ^י'נו הבריאות ©ל­סי­זרד הפיתוח תקציב כי , תותקן שהמיטה

לנו נותן האוצר , ומוסר 3וסד בכל ^זיותקנו המיטות מספר סל ;זוב החי

מספר במשך ההקצבה את ס7זלמים "יאנו יוצא , לחלקו ועלינו מסויים סכום

נשלם סבא בכפר החולים ביית ח'^בון ,על זאת יודעת בכות וקרן , שנים
במידה , הכסף את חייבים יסאיננו אמרנו לא פעם אף אבל , .1נים כמה

, הסלסדות בין מחלקים אנו , כספים לנו מקציב שהאוצר

, קוט ד"ר לדברי בקשר מלים כמה

, במ משתמשים ואנו , ממגו ריחות לא יה פסיכיאטר ­ב מאמינים אנחנו
בתי­ את עזבו חולים 2000 מחוך 37^ כי , המראים מספרים ו לנ יס

מקבלים היינו לו , סלקציה אצלנו היתה לו , חדשים קלושה תוך החוליפ

שיש סטטיסטיקה אלתה לפחות מקבלים היינו , דחופים מקריס ורק אך
יותר הרבה כי , הזאת הסלקציה את לעיריות לממשלה אסור אבל , נכות לקרן

שלא בחולה לטפל מאשר , חדחים ?1לושה י תוך המבריא בחולה לטפל קל
בדרך להמי­זיך הבריאות משרד חובת את רואה אני אולם , פעם אף יבריא

. מספיק במספר מיטות 1זתהיינה עד הלך בה

הרשומים מאוד דחופים מקרים 50 על דובר

; 120 ­­ מאוד דחופים מקרים : מראה מהחודש שלנו הסטטיסטיקה . נכות בקרן
.בו אצל רשומים אלה כל , 980 ­­ רגילים ומקריח אחרים דחופים סקרים

, תורים בכמה נרשם מהחולים גדול אחוז , למעשה , לקבלם מוכרחים ואנו
העיריות אצל גם , אצלנו גם ר­^ומים נכות בקרן הרשומים מהחולים שחלק כך

מתקבל מיטה י'ימתפנית ובמידה , דחופים מקרים מספר ישנו , במלב"ן וגם
, לא או , נכות בקרן ר'^זום הוא אם לבדוק מבלי , בתור הרא\ון החולה

לא כאן. גם , ומיסקרי למזרעה אשר

ונתברר .הבעיה את חקרנו , למיסקרי א­לור , נכונה בצורה הדברים הובאו
, למזרעה אזר , אחר למוסד הובטח הוא , המקוח אח לקבל יכולים ''זאיננו

סיד לגשת יכולה נכות וקרן ילזנו המקום . חולים כ­66 היום שם יש
, הבריאות למשרד הלוואה בתור , לבנייה

המנהל את עכשיו לשמוע .י מציע אני : הראל . .צ ב ל"ר ה>

לי ידוע , אמנם . "הדסה" של הכללי ^^^^
תזומת אח להעיר רצינו אולם זו^ בבעיה כה עד טיפלה שי'הדסהי'7?יא
מוכנה איננה אם ולשאול .הנפש חולי של הקסה המיוחד המצב על לבה

, לפתרונה משהו לתרום תוכל אולי , הבעיה את לברר

לחולי­ חולים בית הקמת כל , חושב אני

לרפואה בב*ת­הספר הרפואה לימוד לקידום גם חתרום "הדסה* ע"י רוח

, יהדסהיי של
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ביח­הסיזר במסגרת גס כי , חו'זב אני
רמה י^ל שיעמוד רוח לוווליי גבית'­חולימ צורך י'­1 , "הדסה" .:1ל לרפואה

. הק**0ימ החולים טגת* יותר גבוהה
הנפש חולי 'י'ל הק1ה ה0יו1וד יזמגג

סוציאלית בעיה גח אלא החולימ> ייפוי י­זל נעיח רק לא מהו1ה במדינה
!חות^ המלל:ו> של

רות ד סרו ה ה יזיל חסה * מה וע ל'­^ם יצינו

, זה בשמח לע"זוו*^ מחכוננת היא ומה זו לייעולה "הרסה* המדיצינית

הבעיה אח עורר הראל ?כנחת .^זחבר­י ­ מאז ; מן די^ר

בענין אתי דיבר הל>*רין ל'זיזרוקי ומאז
גס עליהן לקבל יהדסהי לנשי להציע אוכל את לעצמי לברי התחלתי , זה

, זה תפקיד

את לכם להסביר ברצוני , כן לייני

מוסד זהו , ?זנית . ו מתנדב .מוסד היא ?י ?ד5וו י1 , יאשיו/ יילדסזז*'^ של תפקידה

באמריקה "הדטה" חברות , ההתנדבות עגין ^ל תח*לה אעמוד ^! לרפוזוו חלוצי
סקשה סכום , .ויים מס סכום נאסף בארץ* י(*וא*ות למטרות כס5*מ מגייסות

בזויזו מהמתנדבת לדרוש יכולה איגו *חדס8* זגסחדרות להגדילו^ מאוד
הכספים .'זאוסף ­ , יודעים אגו , יותר גדול סכום לנדג באמוי"קה קטנה עיירה

סאסף היחיד המוסד "הדסה* היתה שעביזו בשנה ויוו^ה^ לנקודות הגיע

ו­4/^ מתרומות מתקבל "הדסה* מתקציב 3/4 מהמכסה^ .ותר , דול^ 600. 000
מהכספים לקבל כדי לפעול איר לחשוג ציי**ם ואגו מקוגזיות^ מהכנסות

התועלזן ום מכסימ את

הצרכים בשירות פעולה עושקה יהיסח"

, לספקם יכול אינו אחר מומד י'זשוח כטויויים צויכיס !קו* ממ> *: ה* הכמותיים^
לא בהוצאות צרכים י^זל גדולה גמווו לס9ק ן א* ל^*רח^ .ם ^♦ ^^ חישובינו

, גדולות
מפעלים להקמת כספים מוציאה גח יהדסה*

'סברגע מפעלים , ?זנים י ימזז בעוד להם זקוקה האיץ תה*ון זלדעחל. , חלוציים

: !ל למ?' , עליהם לחי'זוב יכולת לה ­ייאין או רשיגותם את 0ג*1ו7 הארץ אין זה
תחנות , לרפואה הסייר בית *1947 ב­'זנח י^גייווח !ע*סוק | *79 לדי הספר בית

וכו*^ חלב טיפת
פעולה באיזו מתחילים אנחנו לפעמים

כלפיה התחייבנו 'יזכבר לפעולה ק"זר לה יח אבל , חלוציח הבנה לה 5זאין

נפתח זו י­זנה גיולי ב­1 , לפסיכיאסריה למחלקוז בא אג* ופה , אחר בשמח

המחלקה ואת לסקוב מכון את אליה ונציף םימוו/^ 10 3ת אט1ו*זל יכי לפס מחלקה
20 עם מטות 10 של מחלקה לנו תהיו! ע*יכ ו^סמר^ גיו* שליד להיגיינה
:ג*יי1|0 1 .יכיז1טרייו{ !(1י ךנ מררזו'­יוי' אח1 לסגק כדי עושים אני וזאת ­, עובדים

העומדים דולר מיליון 4 ?ל י. בסכום
את לספק יכולים אנו , לירות מיליון 5 בסך­הכל שהוא , לר­1ותנו

, יכוללספקם אינו אחר מוסד שי'1ום , מקומות בכמה רק ים הכמותי ים הצרכ

:יי .י­. ■■. הדרול'זות שונות מחלקות פותחים אנו האיכותיים^ לצרכים אשר
, בעתיד האומה של הצרכים על גם חושבים אנו , הרפואה להוראת

על הבסתי אלה ראות נקודות מתוך

, כלומר , ידוע הרוח חולי בשירות הצורך , במדינה הרוח חולי בעית

גם , שנים כמה בעוד רק בה שירגישו לפעולה מתנדב במוסד צורך אין
בבי"הס ההוראה לצרכי אשר , ידועות הזה היהירות להפעלת הדרכים

, לרפואה הסטודנטים צרכי לסיפוק נכות קרן עח החכח לנו יי? , לרפואה
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יות,ר או י^חות בהוצאה נוכל האם

אי­אפי/יר , לא ? זה ?זטח ?צבב:? הנ ל יי הכללית התמונה על לה''^חיע קטנה
כאן , מתוחה יה אסר י יכ חס ב ס י ז ו ע ­יאנו כס* , מיס1ח 10 רק לפתוח

900 ז'יי'זמ­יון מיסות 100 ליזתוח , היזחוזת ב"^לזח 33ז , ?תוח לי צורך יש

, רגילה ממ*­מה יותר זול אולי יהיה הסיטה סחיר , היותר לכל חולים
הרבה ליינות מבל>­ רבים כסיייח להוציא ;לזרך נ* , כלומר . בהרבה לא אבל

4 , צב ה0 את
גדולה יזגיואה זו ה תה^ ו אל ות ב י ממ

רוח^ בחולי המיפול כםו כמותי ביזל'ח לל1יי*(­ל להיכנח "הדסה'" טצד
נחוץ ?ינו ; 1 יז^ח , רב נסיון י?ה לנו ^­יאין ­"וטח , מאוד הרבה י'יזיעלה "טח

, הפסד זה יהיה :<1ומית ל מבחינה יזגמ , חוייזב אני , להוראה כעת לנו

, זו למטרה לי מיליון חצי כעת ני^קיע אל!

איני , בקרירות זה כל על ^ח^בחי לאחר
­ ■: .. ■.­ ;.1(.;^יוי .ג ­טקק­ל­ יייל כגורם להיכנס "הדסה'* לנ^­זי להציע יאוכל חושב

, נה במדי ח ו הר י ול ח '.. .■. ■■■■..

, "הדסה" פעילות את מכיר מאתנו אחד כל : הראל , ,צ ב ייר ו י ה

, הבעיה על פעם עוד להתעכב רוצה אני אס
, אחרת לגמרי ה יי י ג מתוך זה הרי

התכוונתי , איכותית דוקא היא היייזאלה .

דבר , חריחים מקרית בי­יביל מ*טרת 70­­60 כן מונ^ד תקים ?זייהדסה" ?
יזל'­ום , לדעה מחכים אינני , ?ו/יי ר וטיי^ול רקואית גי­^זה , ארגון הדור/י!

להיות צריך החולים ר חזו 'יוה ת חכי­ מ איני גם . מיטות מאות דרושות כך

דחופים למקרים רציני מוסד על וב ח''1 נ אס מיסות^ 100 על ווולים 200
, מיטות 50 על חולים 200 יהיה המחזור , ילה לרייך "הס לבי ות^1ם מ

לפני ההצעה .י^ח, להביז* 0סרב 0ן דייר אח
בפעולה צורך יס : להגיד מחוכחי רואה <ןני , "הדחה* מדיצינית הטחדרות

למלא חוכל "הדסה" , .'^חר מוסד זאת לע­זות יוכל לא י"לדעחי , איכוחית

פעולה , א*נ5י3סיבית חעולה יןל בכיוון תלך אם זה ב*)מח חלוצי תפקיד
מאייקר יותר הרבה לרפואה לבי"הס תיתן זו פעולה , לדעתי , איכותית

להסביר המתאימות המלים <1ת בכך'יזתמצא בסוח י :י>נ , נכות קרן עם ההסכם
, ?ואה לרו "הס בי בי­זביל בדבר י'זיהיה התועלת את "הדסה* מדיצינית להסתדרות

למען הרבה כה ­זעלזתה , "הדסה" מדיצינית ות :7יהסתדר לי מתאר ואינני
זו ''זהר^י^בהי , בטוח ג0 אני , הנפ/­י חולי את לטיפולה לקבל תסרב , המדינה

. מו^ר"הב הכנסותיה. את תגדיל "הדסה" קעולות של

ייעם עוד לח­­יוב מן מדייר מבקש אני

הדבר^ על

"הדמה" בראיז העומדת , סיולין הגבי : מן "ך ך
. בארץ קצר לביקור כאמריל ב­1 תבוא

להראות כדי , הלשונות במקומות סיור אתה לערוך :י­יוד מ רצוי היה , לדעו^י
, זה ב"זחח הק'קה הפצב את לה

­, חב <; ■■ ההערכה לדברי מצלזריית אני : ית בקר . יי
, "הדסה" ע'*י הראל הכנסת

/
*
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כסיייס איסוף בענייז במקצת בקיזזה אני
. האנינים "זל לנס אל מדבר חדיו רעיון יזכל יורעח ואני , הבריח בארצות

נפ"ז בחולי והמיייול , וילדים נוער , צעיר בגיל נפ"ז בחולי !ול המי>
מחיים המהיר המעבר ע"י םי'זקלם ז^יוויי אח זאיבדו , החדשה מהעליה

נותני אח יזהלהיב !עולה י בזה רואה אני ­ סואנינו לחיים יזק^^ים
, ריח ב ח­ה ארצו ב וו/ ומ ר הו^

הראל חבר­הכנחת לבקסת טאמרחת אני
, הרצוי הפתרון אח ימצא "הוא ונקווה , בענין "וב לדון מן לד"ר

, מאוד וזמור הוא הרוח חולי אי'^זפוז מצב : טברסקי ^ יי ז
, בתור מחכים חולים מאלפיים למעלה

, לסביבתם גם וק^ייים סבל גורמים הם , עצמם לחולים ­ינגרלז הסבל מלבד
, בזה העוסקים החוגים כל את זו לפעולה לרתום צריך , למיזיזחותיהם
המקרים לריפוי ביחוד , רציני ­זותף להיות יכולה ;*הדמה" !' וברור

, פים החרי
בסיסמה בי , כפיית הכנסת חברת גם צדקה

, התרומות את להגדיל "הדסה* תוכל הפעולה הרחבת ■^ל

לבין נכות קרן בין הוויכוחים נןחוך : כצנלסון . .ש ב
הקיימים בכוחות : אחד דבר ברור לה ממי? ה

. הבעיה את לפתור נוכל לא
, חוי'זבת :<<ני , אוממימיח אלה במקרים אני

ע"י תאורגן ח"זובי'זהיא אולם , התנדבות תהיה , להתנדבות יפגו 1זאם
, בחו*ל וגם בארץ גם זו בפעולה מוניטין להם ­1יצאו הגורמים אותם

להיות מוכנים ­?זהם , אמר נכות קרן נציג
בתור זאת אמר והוא , לממ'זלה אח"כ ולהעבירה מוסרוח להקמת הסוכנים
היא ל) , חולים קופת מדוע , הבעיה ן י פתר ל לתרום הרוצה המדינה אזרח
קיבלה יוהיא הוכיחה "הדסה" הסוכן^ .להיות צריכה , מבוטחים ייזל מוסד
להירתם הטתאיכ! הזמן הוא עכ­יזיך , שטחים בכמה הסוכנות את עצמה על

, ן­ה בשטח גם לעול
לשטח במומחים כך כל ע'יזירים איבנו
תזמין "הדסה" אם , מח^ל מומחה להביא ק?יזה כמה יודעים ואנו , זה

. אחר גורם ע"י הצעה מאיקר יותר תמליזוך זו הצעה , מומחה

, לרפואה בבי"הס ההוראה קידום למען גם
, סגור מוסד להקים יותר רצוי

היזורר החמור האבטלה מצב בגלל גם
, הבאות לקראת להתכונן עלינו בארץ

הוועדה יו"ר להצעת מצטרפת אני

הפעולה את עצמן על לקבל "הדסה'' נ^י בפני להמליץ מן מד"ר ומבקשת
, זה בשטח

:וכנעתם ­ אבל , אתכם ל­'זכנע בכדי באתי : מן 9"ר
עם פרטי באופן כך על אדבר . אותי

, הראל הכנסת חבר

על הדיון אח הבאה ביזיבה להמשין­ וחלס ה
ולהזמין , במדינה פיס נ ה חולי איל^יזוז

, נכות קרן נציגי אח מ ג לי'^יבה



ו

.יע* ע ­ 9 ­ :ור*ים ;י1 ה^י ת/יזלדותיט וועדת
16. 3. 54

;יז1לת ; היום לסדר עמדה 7'1בוע ;1'י ל( : ת. ר,* פ ב, . לי;
הורדה השז^לה . במעברות המדריכות

, הוועדה ?1ת לשתף מבלי מתרון לה ;;? למ^ו תקווה והיתה ה'יוה , מהפרק
;יבה לי7 להזמין :יעה ם^ ו^^בי , הפתרון ?^ת ;יו1$ ל(1 ;ין 7יו. נתברר בינתיים

. הנסיים .ורגובי ו ;י­יכו)ן 1.­ן. \1ח הב5^ה

, ;זנה ; ם וועדת כך ל;/יח לקבוע :יע מ?: ^^ני ; ;ל .̂ הר .:י:> ב ר יי ן הי
. הנ/"ים ז^רגוני עם !ג;'1 תיגי מ ג והיז"

בי/יזז1לת לטיפול טשנה וועדת לקבוע ^111111
: מח"כ הםורכבת , במעברות המדריכות
. ו15לטםן 0ברסקי , כצנלסון , .ירית כ>

19, 00 בשעה גי ביום תתכנס הוועדה
. הנשים ז1רגוני ב"כ עם לטגי/'יה

בצקת הדסה עובדי ועד 7יזל מכתב קורז^ : \זר,י1ל . .2י ב ר יי ו י ה
, 9. 3, 54 סיום

(11, 30 בשעה ננעלה ;"יגה (הי
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